

面对纷繁复杂的全球经济形势,中国经济今年以来保持稳中向好态势,经济结构继续优化升级,内需消费驱动经济增长。近期受访的海外观察人士突

出谈到,伴随着中国改革开放进程的推进,中国经济转型效果不断显现,内生动力日益增强。不断扩大升级的中国市场,已成为全球的发展机遇和动力源泉。

# 中国大市场 全球大机遇

新华社记者

## 消费成为经济增长动力

在接受新华社记者采访时说,中国经济的最大亮点是消费保持稳定增长从而对经济形成支持,中国逐渐向消费为主的经济结构转型。近年来中国经济对世界经济增长贡献约三分之

一。中国目前正在推行更加开放的政策,还将继续为世界各国提供新市场和新机遇。

欧洲国际政治经济研究中心主任弗雷德里克·埃里克松表示,从中

## 开放合作应对保护主义

构成挑战。为对冲风险,欧盟和亚洲都在加快开放市场,而中国也正在不断推进和深化与各国的自由贸易谈判,推动区域性的经济伙伴关系发展和经济一体化进程。

肯尼亚肯雅塔大学经济学讲师肯·奥博博表示,中国没有选择贸易保护而是扩大开放,体现了中国维护国际经济秩序的诚意。

埃及《金字塔报》副总编萨米·卡

## 中国市场潜力引发畅想

策略主管傅晓认为,中国拥有全球近五分之一的人口,已成为全球增长最快、最具潜力的消费市场。到今年底,中国零售市场总规模或将首次超过美国。

中国的金融市场也吸引着海外

投资者的目光。高盛亚太区首席股票策略师蒂莫西·莫伊说,从市值上看,中国已成为仅次于美国的全球第二大股票市场。中国A股纳入全球基准指数意味着中国股市在全球股市中的分量更重,一些指数基金将配置更

国经济的规模和增长率来看,中国在世界经济中的作用正在不断增强。随着中国继续扩大对外开放,中国经济的对外影响从数量到质量都会提升,中国在创新、技术变革和提高生产率等方面对世界的积极作用将更加凸显。

姆哈维说,中国经济近年来开始转型升级,中国贸易伙伴多元化趋势开始显现,中国和发展中国家开展经贸投资合作,提升了当地制造业水平和民众的生活水平。中国拥有超13亿人口,巨大的消费和投资市场正孕育着全球机遇。

高比例的中国资产,这引起全球投资者的重视。

经济学家指出,未来中国进一步扩大开放,也将刺激本土企业实现优胜劣汰,推动产业结构转型升级,中国经济高质量发展之路将越发明晰,中国市场增益全球的效应将愈发显现。(据新华社北京7月24日电)

## 警方提醒: 当心九个网络“套路”获取个人信息

警方提醒广大网民,尤其是正值暑假的学生网民,要增强上网安全意识,针对个人信息保管,尽重注意以下九个方面

- 01 网上购物尽量到正规、大型网站,并仔细检查网址,不轻易接收和安装不明软件,不随便点击聊天中对方所发来的链接。谨慎填写银行账户和密码,防止个人信息泄露**
- 02 填写个人简历只写必要信息,尽量不要写得过于详细,同时还要注意查看求职平台和企业是否正规**
- 03 身份证等证件复印时一定要写明用途,防止被他人利用**
- 04 妥善保管、处理好包含个人信息的票据,如快递单、火车票、飞机票、保险单等**
- 05 不要贪图小便宜,避免在网上或街头参加一些需要填写真实身份、手机号码等个人信息的抽奖、竞猜、促销礼品等活动**
- 06 尽量不要在朋友圈通过视频、照片、文字等形式暴露自己的真实身份、家庭住址、单位地址、子女情况等个人信息,不添加不明身份的好友。在与陌生人聊天时,特别注意保护好个人信息,不要轻易提供**
- 07 进行网上支付时,尽量使用流量以确保支付安全**
- 08 不要在各类网上网下平台、商场随意留下自己的联系方式等个人信息,避免可能产生的大量骚扰电话而影响正常工作生活**
- 09 不要随意丢弃或出售未经处理包含个人信息的手机**

新华社发(字标制图)

## 遗失声明

●河南永畅建工集团有限公司安全生产许可证(副本)不慎丢失,编号:(豫)JZ安许证字[2005]160014-02,声明作废。

2018年7月25日

●罗威威不慎将中国人民武装警察部队车辆驾驶证(A证)丢失,证号:361300661,声明作废。

2018年7月25日

●郸城县卫生和计划生育委员会开户户许可证丢失,核准号:J5087000197107,声明作废。

2018年7月25日

●河南恒通公路桥梁建设有限公司开户户许可证丢失,核准号:J5080000135804,声明作废。

2018年7月25日

●刘新叶(身份证号:410225198205104948)中小学二级教师

任职资格证丢失,编号:D02903725110300002,声明作废。

2018年7月25日

●周口市华隆汽车运输有限公司豫PJ9923(证号:411620052670)、豫P4K28挂(证号:411620052671)营运证丢失,声明作废。

2018年7月25日

●赵玉红坐落在河南省周口市川汇区七一北路北侧方顺达商厦的他项权证不慎丢失,证号:201605013号,抵押权人:项城市农村信用合作联社高寺信用社,特此声明。

2018年7月25日

●周口市恒通运输有限公司豫PF541挂营运证丢失,证号:411620028194,声明作废。

2018年7月25日

●淮阳县白楼镇卫生院不慎将开户户许可证丢失,核准号:J5088000082403,编号:491000311254,声明作废。

2018年7月25日

## 公告

周口华美门诊部自登报之日起更名为周口华美整形外科门诊部,法人代表由魏辉辉变更为毋爱文。

周口华美整形外科门诊部  
2018年7月12日

## 拍卖公告

周口市川汇区人民法院关于周口市乐家华联商贸有限公司名下动产(自动扶梯一部、观光电梯一部、收银台3个)的淘宝网司法拍卖,河南省周口市川汇区人民法院将于2018年8月10日10时至2018年8月11日10时(延时的除外)在周口市川汇区人民法院淘宝网司法拍卖平台上(网址: http://sf.taobao.com,户名:周口市川汇区人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:

- 一、拍卖标的:周口市乐家华联商贸有限公司名下动产起拍价298000元;保证金为30000元。
- 二、竞买人条件:凡具备完全民事行为能力的公民、法人和其他组织均可参加竞买。
- 三、咨询、展示看样的时间与方



## 壮阔东方潮 奋进新时代 ——庆祝改革开放40年

### 向智能化、绿色化发展

——我国制造业转型升级成效显著

新华社记者 刘羊旻 安娜 张辛欣 张玉洁

新兴产业发展迈入快车道、规模以上工业企业工业增加值能耗下降……改革开放40年来,中国的制造业通过技术改造、转型升级,调整产业结构,智能化、绿色化发展步伐稳步推进。

#### 技术改造向智能升级

近年来,我国传统制造业不断加大技术改造步伐,智能制造贯穿于设计、生产、管理、服务等各个环节,成为制造业发展的新趋势。智能网联汽车、智能服务机器人等智能化产品已有较好的技术和产业基础。

我国人工智能产业虽然发展较快,但整体发展水平与世界先进国家相比仍有差距,特别是在基础理论、基础算法、基础材料、核心元器件等领域差距较大,人才储备还不能满足发展需求。

“对中国制造而言,将制造优势与网络化、智能化相叠加,形成数字时代新供给能力是当务之急。”工业和信息化部副部长罗文说。

#### 绿色制造培育新动能

改革开放40年来,我国工业发展取得长足进步,随之而来的大量资源能源消耗给生态环境保护带来巨大压力。当前,越来越多的制造企业正努力向绿色化转型,积极探索将绿色注入设计、生产等各个环节,将“能源消耗低”等作为发展目标。

来自工业和信息化部数据显示,2015年至2017年全国规模以上工业企业工业增加值能耗累计下降约17%,万元工业增加值用水量累计下降约19%。

专家指出,推进绿色制造要加快构建科技含量高、资源消耗低、环境污染少的产业结构和生产方式,培育发展新动能,实现绿色增长。

#### 创造拓展新空间

近年来,我国制造业企业创新能力不断增强,创新成果不断涌现,新兴产业发展迈入快车道。2015年至2017年工业战略性新兴产业增加值年均增长10.5%,高于全部工业年均增速4.4个百分点。

尽管创新能力日益增强,但与世界制造强国相比还存在很大差距,自主创新特别是原始创新能力不强,科技成果转化效率不高,行业共性技术研发迟缓,基础研究经费支出占研发支出的比重远低于发达国家的平均水平。

工业和信息化部副部长辛国斌表示,要紧紧抓住创新驱动这个“牛鼻子”,着力提升制造业创新能力,聚焦关键核心技术攻关和成果转移转化,加快产业转型升级。

“随着新技术在船舶工业的突破性发展以及应用,船舶建造的工艺水平、产品质量和生产效率将大幅提升,将进一步推动船舶工业转型升级。”沪东中华总经理助理朱益民说。(据新华社北京7月24日电)

## 为了民族复兴·英雄烈士谱

### 杨开慧:“牺牲我小,成功我大”

新华社长沙7月7日电(记者刘良恒)在湖南省长沙县东北隅,有一个距离县城约50公里的板仓小镇,因为一位伟大的女性而远近闻名。这位湖南女杰、巾帼英雄就是毛泽东同志亲密的战友和亲爱的夫人——杨开慧。

杨开慧,1901年出生于湖南长沙县清泰乡板仓(今开慧镇开慧村)。父亲杨昌济是一位思想进步的学者、教育家。1913年,杨昌济到湖南省立第一师范教书,杨开慧随父亲迁往长沙,并在这里认识毛泽东。

1918年,杨昌济到北京大学任教,又举家北迁。这年9月间毛泽东因组织赴法勤工俭学也来到北京,在这期间,毛泽东和杨开慧有了更多的接触并开始相爱。

1920年初,杨昌济不幸病逝,杨开慧回到湖南长沙。同年8月,毛泽东在长沙成立文化书社,杨开慧予以资助并参与书社活动。1920年冬,杨开慧加入了中国社会主义青年团,成为湖南第一批团员。就在这时,她和毛泽东在长沙举行了简朴的婚礼,结为革命伴侣。

1922年,杨开慧加入中国共产党。同年,毛泽东在湖南建立了中共湘区委员会,任区委书记,杨开慧负责区委的机要和交通联络工作,身兼秘书、机要、文印、联络、总务等多种职务,成为毛泽东的得力助手。

1923年4月,毛泽东到上海党中央工作。杨开慧带着毛岸英和毛岸青也来到上海,协助毛泽东开展工作,并同向警予一起组织女夜

校。

1925年2月,杨开慧随毛泽东回到韶山开展农民运动,协助毛泽东创办农民夜校并担任教员。同年12月,杨开慧离开韶山转往广州协助毛泽东收集、整理资料,编写文稿,负责联络工作。

1927年初,毛泽东对湖南农民运动进行考察,杨开慧把大量的调查资料进行分类整理,工整地抄写下来。

大革命失败后,毛泽东按照党的八七会议指示领导湘赣边界秋收起义,杨开慧带着三个孩子回到长沙板仓开展地下斗争。

1930年10月,杨开慧被捕。敌人逼问毛泽东的去向,要她公开宣布与毛泽东脱离夫妻关系。杨开慧坚定地说:“牺牲我小,成功我大”,“要我和毛泽东脱离夫妻关系,除非海枯石烂!”

1930年11月14日,杨开慧就义于长沙浏阳门外识字岭,年仅29岁。

如今,由杨开慧烈士故居、陵园、陈列馆以及杨公庙四部分组成的杨开慧纪念馆,是国家AAAA级旅游景区之一,每年接待游客130余万人,接待开展党性教育和主题党日活动等活动的机关单位3000余个。

长沙县委书记曾群告诉记者,长沙县干部群众带着对杨开慧烈士的深厚感情和强烈的责任感,提出以更高标准、更实举措、更强保障建设杨开慧烈士家乡,近年来不断加强板仓小镇建设力度,打造红色旅游典范。

## 聚焦乡村振兴 助力精准扶贫

# 中原银行周口分行推进“六村共建”工作重实效

行将以现有扶贫村、扶贫联系点为重点目标,培育一批高标准产业基地富民示范村;以惠农支付服务点为依托,打造一批光伏电站富民示范村;以中原银行惠农产品“幸福顶”光伏贷为重点,在惠农点推广建设光伏发电项目。按照市场导向、因地制宜、突出特色、注重实效的原则,周口分行以扶贫村庄为重点,在每个村庄铺设一家惠农支付服务点,并以此为依托,积极配合打造产业致富示范村。

实际工作中,还通过每个村庄的经济特点,帮助这些村庄引进、自建一个以上特色明显的富民产业项目,配合帮助相关产业扶贫部门建立产业基地。

美好蓝图已绘就。“六村共建”工作将在中原银行周口分行各级领导重视下,开出绚丽的花朵。

#### 银企合作共赢 信贷助推“六村共建”

经过调研,中原银行周口分行紧紧围绕国家方针政策,按照“政银联动、风险共担、多方参与、合作共赢”原则,决定通过投放扶贫信贷资金,助推“六村共建”。

截至目前,西华支行向某公司发放800万元精准金融扶贫贷款,帮助了西华县址坊镇160户贫困户的增收脱贫。

沈丘支行向某公司发放1000万元金融扶贫贷款,为200户贫困户脱贫致富提供了重要的资金支持。

为积极履行社会责任,帮助农户脱贫致富,提供更多的资金支持,太康支行积极利用政银企合作方式,多次与太康县政府、县扶贫办和企业进行对接,共同商议金融扶贫的具体实施办法,于去年12月27日落地扶贫贷款1400万元。

项城支行投放小额贷款贷款800万元,帮助了160户贫困户实现了脱贫。

今年4月26日,鹿邑支行与豫仁集团投放涉农扶贫贷款1500万元落地。

不久的将来,在中原银行周口分行金融扶贫资金的大力支持下,扶贫村幸福的生活画卷将徐徐展开。

#### 加大投放力度 实现产业富民目标

下一步,在扶贫产业的信贷投放上,中原银行周口分行将紧紧围绕“六村共建”的目标,坚持金融支持力度不放松,以产业富民村为重点,加大投放力度。今年计划投放3亿元扶贫涉农贷款,帮助更多的贫困村贫困人口脱贫,并在此基础上,实现产业富民的目标。

1200万元的扶贫涉农贷款放入放款阶段。沈丘支行、西华支行等涉农扶贫贷款正在走贷前调查阶段,为周口市做好“六村共建”工作贡献自己的力量。

良好的工作作风,也彰显中原银行良好的社会公众形象。在周口分行9家县域支行中,有8家在各县都派驻了工作队,定点帮扶一个行政村。驻村第一书记以村为家,确保两名人员专职驻村,每月不少于24天吃住在村。此外,周口分行统一为各个扶贫村的村委会配备了办公桌、文件柜。在条件允许的情况下,还为部分村委会配备了沙发、空调等生活设施,提升了贫困村办公条件,解决了他们的办公所需。其中,西华支行摸查了南陀村全村户人家庭收入情况、村卫生环境治理以及贫困户自来水安装情况,工作队还参加了村里的夜间平安巡逻工作,与群众打成一片。

太康支行张贴明白卡到每户并完成2017年第四季度贫困户收入核算档案动态管理工作,开展了村级公路申报、测量工作。

郸城支行开展大走访、大宣传活动,挨家挨户宣传扶贫政策,发放温暖包100份,安装路灯70余盏,完成两公里扶贫路

修建,组织村民开展了文明乡村建设。

扶沟支行前往扶沟县白潭镇村慰问,将米、面、油送到贫困户家中。

淮阳支行改造扩建了村活动室,建设文化广场,整理、制作扶贫宣传版面、一户一策帮扶明白卡。

新设立的淮阳四通支行还走进四通镇泰斗学校,为留守儿童们免费赠送书包、水杯、球拍、作业本等文体用品。

商水支行协助完成了村级公路建设一公里,慰问贫困户的同时,宣传了中原银行金融扶贫政策。

沈丘支行完善基础设施建设,期间为行政村村部安装大型宣传版面10幅,修建文化广场,改善人居环境,对村内道路、沟渠、农户家庭进行大扫除,杜绝生活垃圾、秸秆等废弃物乱扔乱放。

中原银行良好的工作作风以及真心为民办实事的工作态度,在群众中间树立了良好的口碑。

#### 发展普惠金融 推进美丽乡村建设

截至目前,周口分行在全市9个县市区设立了惠农支付服务点208家。中原银行惠农支付服务点可为村民提供办卡、取款、转账汇款、交水费、电费、电话

费、推广信用卡、ETC、推广光伏发电贷款、乡镇公务员贷款等业务,让乡亲们办理银行业务再也不用出村了。

今年,周口分行将新增180个惠农服务网点,届时,惠农服务点的布设将覆盖全市大部分乡镇及重点村,预计服务客户达10万人,可活跃区域经济、防范非法集资、缓解农村“支付难、结算难”问题,让农民真正在“家门口”享受安全、规范、便捷、高质量的金融服务。

中原银行的下岗再就业小额担保贷款产品在周口已开办多年,帮助了数以万计的下岗工人实现了再就业。今年,周口分行将继续发放下岗职工再就业贷款,帮助更多农村下岗实现再就业。

在总结该产品经验的基础上,结合今年的扶贫攻坚战与“六村共建”活动的开展,周口分行计划推广复制淮阳支行小额下岗失业小额担保贷款的成功经验,通过发放小额担保贷款帮助广大贫困户脱贫致富。

中原银行周口分行出多项措施,确保各支行及扶贫点真心实意为群众办实事、办好事,同时与当地政府和扶贫办保持良好的沟通、合作、交流,了解村民意,引导群众积极参与文明乡村建设,做文明乡村建设的主人。

千日造船一日过江。“六村共建”工作在中原银行周口分行大力支持下,一定会做得有声有色,乡村振兴战略也将在我市落地见效、结出累累硕果。

本报讯(记者王吉城 通讯员冯新)

为深入贯彻学习习近平新时代中国特色社会主义思想和十九大精神,按照中原银行总行“上网下乡”战略部署,贯彻落实好市委、市政府决定,目前,中原银行周口分行结合实际,全面布局“惠农支付服务点”,在全市农村广泛开展了推进“六村共建”工作,并取得实效。

#### 领导高度重视 确保政策落到实处

实施乡村振兴战略,是党的十九大作出的重大决策部署。统筹推进文明村、平安村、卫生村、产业富民村、美丽宜居村、党建示范村“六村共建”,则是市委、市政府结合周口实际提出的实施乡村振兴战略的重要抓手、重要载体。

中原银行周口分行高度重视“六村共建”工作,行领导集中或组织中层干部一起学习中央、省委、市委有关会议精神,针对相关要求认真研究,落实具体经办部门、具体支行办理,特别是要求县域支行负责人作为第一责任人,把“六村共建”工作当成重要任务来抓,确保政策措施落到实处。周口分行成立了“六村共建”工作领导小组,由党委书记、行长并山琦任组长,分行惠农金融主管、行领导丁瑞任副组长,惠农金融部、信贷管理部、行政管理部、工会及各县域支行负责人为成员,共同负责“六村共建”工作推进日常工作。

通过“六村共建”,周口分行把推进产业富民村建设作为工作重点。周口分